11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.07.2010 12:57:35

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2010 14:07:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/152237/answer/152240




MoxeT ObITh KHCTa IIPUAATKA, HO 3TO YMO3pUTeIbHOe Ipeanonoxenue.Cuemnaiite Y3U opraHos
MOILIOHKHY B OnMKalIeM MefIeHTpe, 719 3TOM JIOKaau3aluy He Hy>KHO HY KaKOU ITOATOTOBKHU. B
MockBe 9TO MOXKHO CHeNlaTh B TeueHue 2-3 4acoB.



